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       Уважаемые жители муниципального образования Марининский сельсовет!
Сердечно поздравляем Вас с 73-й годовщиной 

Священной Победы в Великой Отечественной войне! 
     Время уносит от нас все дальше страшные годы самой тяжелой и кровопролитной в 
истории человечества войны. Но подвиг людей, разгромивших фашизм, сумевших 
сохранить для будущихпоколений мирную и свободную страну, - вне времени! Тяжкий 
путь к Победе явил множество примеров мужества, стойкости и героизма 
фронтовиков и тружеников тыла, сделал возможным сохранение человеческой 
цивилизации и определил перспективы ее развития в новом тысячелетии. Светлая 
память всем, кто отдал жизнь за свободу и независимость нашей родины!
         В этот знаменательный день примите искренние пожелания крепкого здоровья, 


благополучия и всего самого наилучшего Вам и Вашим близким!
Глава сельсовета Матросов А. В.

Марининский сельский Совет депутатов
Утверждены   Постановлением Правительства

Российской Федерации от 30 июня 2007 г. N 417
Правила пожарной безопасности в лесах РФ
9(1). В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

(п. 9(1) введен Постановлением Правительства РФ от 18.08.2016 N 807)

Если на момент введения противопожарного режима в Красноярском крае, на землях не относящихся к землям государственного лесного фонда, граничащих с территорией государственного лесного фонда будет отсутствовать очистка от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяющий лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером, то собственник таких земель будет привлекаться к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.32 КоАП РФ, даже без возникновения лесного пожара.
Статья 8.32. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах
1. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей.

Примечание. За административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

(примечание введено Федеральным законом от 03.07.2016 N 353-ФЗ)
